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Ordinær Generalforsamling i Hedehusene-Fløng Jagtforening 
Sted:   Klubhuset, Hovedgaden 601C, 2640 Hedehusene 
Dato:   onsdag 22/11 2023 kl. 19.00 
Fremmøde:  80 fremmødte heraf 76 stemmeberettigede medlemmer 
Referent:  Lis Engquist 
 
Formanden Dan Goldman bød velkommen, og hornblæserne stemte i med ”jagtvelkommen” 
1) Valg af dirigent 
Marie-Louise Achton-Lyng (Musse) blev valgt med applaus. 
Generalforsamlingen var lovligt indkaldt (Jæger, hjemmesiden, Facebook) 

2) Valg af stemmetællere 
Thyge Borgensgaard, Kurt Thorsen, Jan Møller, Svend Burchardt 
 
3) Valg af referent 
Lis Engquist  
 
4) Bestyrelsens beretning 
Formand Dan Goldmann bad om 1 minuts stilhed til ære for de medlemmer der er gået bort det 
forgangene år. Hornblæserne spillede ”Jagt forbi” 
 
Herefter uddeltes diplomer til medlemmer med jubilæum: 
25 år. Karsten Rasmussen, Hans Jensen, Jeanett Hvidbjerg Damgaard, Keld Johanton, Per Steinkær 
Larsen, Rasmus Achton-Lyng. 
30 år. Bjarne Degn, Flemming Schnipper, Leon Rasmussen, Dan Goldmann 
40 år. Bjarne Rasmussen, Gitte Olsson, Lars Rosenkilde 
60 år. Poul Erik Nielsen 
70 år. Tidligere formand Bent Christensen, for hvem der blev opridset lidt minder.  
 
Dan fremlagde herefter beretningen. 
Igen i år har der været travlt i alle afdelinger i foreningen.  
Der skal ikke være tvivl om at vores sportingsanlæg, har trukket mange nye medlemmer til, 
Dette betyder at vi i dag er oppe på 610 medlemmer og det tal stiger næsten hver dag. 
Men vores hunde afdeling har også trukket en del til. Det vil de selv fortælle mere om. 
I år har vi også fået noget nyt, vi har nemlig fået vores egen jagttegnslærer, det er Susanna Møller 
Som lige har startet det første kursus med 11 deltager. Vi ønsker dem alle knæk og bræk. 
Det skal heller ikke være tvivl om at vi i bestyrelse har gennem gået har rigtig travlt. 
Men alt dette er lavet med et smil. 
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Der skal selvfølgelig lyde en stor tak til alle de frivillige der gang på gang stiller op, og hjælper til med 
at få alt til at virke. 
Uden alle de frivillige ville der ikke være denne forening. 
Hele ånden I foreningen gør at vi kan få det til at virke. 
Vi vil som altid lade de forskellige afdelinger fortælle om deres virke. 
 
5) Orientering fra aktivitetsudvalgene 
 
Hans Viggo Rasmussen – Riffeludvalget og Sponsoraftaler 
Vi har haft en god sæson på riffelbanen, der har været travlt og jeg takker alle mine hjælpere, uden 
dem har det ikke kunnet lade sig gøre. Særlig tak til Carsten og Anton for alle fredagsvagterne. 
Vi har afholdt Riffelinstruktørkursus, der var 8 kursister, hvoraf 2 af vores egne, Lars Rasmussen og Per 
Hald. 
Vi har afholdt reguleringskursus, der var 18 kursister. 
Vi har afholdt 2 riffelprøver d. 14/6 med 70 tilmeldte, 7 dumpede, 12 udeblev, 51 bestod det giver en 
dumpeprocent på 10. D l27/9 havde vil 108 tilmeldte, 13 dumpede, 6 udeblev, 89 bestod, det giver en 
dumpeprocent på 12.  
Vi har haft ca. 30 til Ordinære skydeprøver, og har haft 34 skydninger i år, der har været 436 skytter 
der har skudt 7.124 skud.  
Det kommende år har vi fået tildelt 1 riffelinstruktørkursus og 2 riffelprøver i det kommende år. Vi 
afholder fællesspisning d. 8/1 2025 med foredrag om Nightvision. Fredag d. 10/1 2025 afholdes 
natskydning med Andy.  
 
Der er nu mulighed for at tegne et sponsorat med ophængning af skilte. Nærmere viden om størrelser 
og priser, se hjemmesiden.  

Thyge Borgensgaard – Hundeudvalget samt Web ansvarlig 
Der har været 160 hunde tilmeldt over året, opdelt i hvalpe, og herefter efter niveau. 
Det vil sige at der har været mellem 40-46 hunde pr kursus som strækker sig over 7 gange. Der er 6 
instruktør, og 1 under uddannelse hos forbundet. 
Dejligt at der lys på banen, og vi glæder os til at de sidste 4 lysmaster også kommer i brug. 
Der er nu erhvervet 2 dommykastere, der hver kan afgive 8 hhv. 10 skud. Det er rigtig god træning for 
de lidt øvede hunde. 
Containeren er nu blevet indrettet, det er vi rigtig glade for.  
Vi har deltaget i Naturens og skovens dag.  
I kommende år vil der d. 25/2 være foredrag fra redningshundene.  
Vi har én udfordring, vi kunne rigtig godt bruge en frivillig til at være i kantinen. Vi har været utrolig 
glade for at Betinna har hjulpet på dage for kursusstart. Håber der kommer en og hjælper os.  
  
Hjemmesiden kører, men vi har ikke så mange besøgende. Gode input modtages meget gerne.  
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Andreas Sørensen - Bueudvalget  
Det har været et stille år. Kim og Leon har stået for åbning af banen.  
Containerne er nu indrettet. 
Skydedage vil blive slået op på Facebook, og på Hjemmesiden. 
 
Eyvind Munch – Husudvalget  
Rollatorbanden ordner div. forefaldende arbejde, og åbner banen tidligt om onsdagen, alle er 
velkommen. 

HFJ – Elite  
Magnus Hvilsted forklarede hvad ”fiksergruppen” på ’sportingbanen gør, der er konstant nye tiltag, og 
ting der skal klares, hvilket der er STOR opbakning til. F.eks. er der opsat lys og der har været meget el-
arbejde i forbindelse med sportingbanen. 
 
Mads Baarup Dahl fortalte om Elite undervisningen, træning og måden der skydes og udveksles 
erfaringer og fif. Der her været skytte til mange events, både i ind og udland.  
 
Frederik Achton-Lyng fortalte om alle de ualmindelig flotte resultater sporting skytter allerede nu har 
opnået: 
I udlandet har vi været til FM Jægersporting DJ i Lund. Her blev resultatet 
Junior:  Individuel  Sølv  Frederik Achton-Lyng  

Hold   Guld  Magnus Hvilsted, Mads Baarup Dahl og Frederik A-L.  
Dame:   Individuel Guld  Marie-Louise Achton-Lyng 
  Hold  Guld  Helle Udesen, Søs Haynes og Marie-Louise Achton-Lyng 
Senior  - 
Old Boys: Individuel Sølv  Kurt Koed 
  Hold  Sølv  Jesper Nielsen, Rasmus Achton-Lyng og Kurt Koed 
Veteran Individuel Bronze Sten Hansen 
  Hold  Sølv  Bo Jensen, Klaus risengrød og Steen Hansen 
Super Veteran Individuel Bronze Jan Ovesen 
 
I FM Jægersporting DFF hos os selv i HFJ 
Junior:  Individuel  Guld  Mads Baarup Dahl 

Sølv  Frederik Achton-Lyng  
Bronze Mathias Steiness  

Dame:   Individuel Guld  Marie-Louise Achton-Lyng 
    Bronze Emma H Dam 
Senior   Individuel Sølv Jonas Prip 
    Bronze Gustav Lagerbon 
Old Boys: Individuel Bronze Jens Lagerbon 
Veteran Individuel Guld  Sten Hansen 
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    Bronze Bo Jensen 
Super Veteran Individuel Guld  Svend Buchardt 

Sølv  Jan Ovesen 
All – over hold:  Guld Jens Lagerbon, Gustav Lagerbon, Jonas Prip 
 
Kreds 7 udtagelses til FM i DJ LM 
Junior:  Individuel  Guld Mads Baarup Dahl 

Sølv  Frederik Achton-Lyng  
Bronze Magnus Hvilsted 

Hold   Guld  Magnus Hvilsted, Mads Baarup Dahl og Frederik A-L.  
Dame:   Individuel Guld  Marie-Louise Achton-Lyng 
    Sølv Søs Haynes 
    Bronze Helle Udesen 
  Hold  Guld  Helle Udesen, Søs Haynes og Marie-Louise Achton-Lyng 
Senior   Individuel Sølv  Kurt Koed 
    Bronze Jasper Nielsen 
  Hold  Guld Rasmus Achton-Lyng, Kurt Koed og Jasper Nielsen 
Old Boys: Individuel Guld Bo Jensen  

Sølv  Steen hansen 
  Hold  Sølv  Klaus Gisengrød, Bo Jensen og Steen Hansen 
 
TOTALT 36 medaljer!! Applaus 

Palle Olsson - Flugtskydnings udvalget 
Aktiviteterne for året 2024 har været mange, der har været travlt:  
26-27 april Stort Sporting stævne med DFF sjællandsmesterskab 
23/5 Vestergaard med 30 m/k stort arrangement, alle havde en fantastisk dag. 
30/5 DD sektionsdag på jagtbanen + flæskesteg og samme dag 2 div skydning med 60 skytter og gang i 
kantinen. 
31/5 Solar på begge sportingbaner 
15/6 Takkefest til alle udvalgsmedlemmer 
5,6,7 / 7 DM Jagtskydning DFF med 100-110 deltagere over de to dag 
28/8 20 m/k firmaskydning 
30,31/8 DM Jægersporting 
6/9 2 * firma af ca. 30 m/k fordelt på 2 hold 
13/9 Martin med 25 m/k på de 2 sportingbaner, afsluttet med gammeldags flæskesteg og  
22/9 Firmaskydning 10 m/k 
9/10 strandjagten + Gordon Henriksen 
10/10  15 m/k fra Tømrerfirma på jagtbanen 
24/10 firma med 20 m/k på jagtbanen 
22/11 firma med 15 m/k på jagbanen 
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Kommende arrangementer: 
21/12 juleskydning for HFJ 
22/12 Sporting stævne 
 
Stor tak til alle instruktører, kantine og banefolk, det har været en travl sæson 
 
To haglprøver i år, nr. 2 afholdes d 1/12 
Den første prøve havde vi meget flot tilbagemelding fra flere, der oplevede den positive ånd og den 
store hjælp, tak til Rolatorbanden og vores dygtige instruktør for den ekstra indsats. Torsdag eca hver 
14 dag er brugt til turneringer, elite, firmaarrangementer.  
Sidst men ikke mindst, selvom vi er mange, glem ikke hyggen og det gode kammeratselskab! 
 
Resultatet af FM jagtskydning Danmarks Jægerforbund i Herning   
Senior  Individuel Bronze Bjarke Nordvang (efter omskydning) 39/40 
Junior:  Individuel  Bronze Mads Baarup Dahl 37/40 
Veteran Individuel Guld  Sten Hansen 38/40 (omskydning 3-4 pladsen) 
Dame  Individuel Guld Marie-Louise Achton-Lyng 38/40 
Junior  Hold  Guld Mads, Frederik og Magnus 109 - 124 
Dame  Hold  Guld  Marie-Louise Achton-Lyng, Helle Karin og Birgit 
Old Boys Hold  Guld  Steen Hansen, Jesper, Martin og Bo 114-123  
 
 

6) Regnskab for 2023-24 og budget for 2024-2025 
Gitte Olsson fremlagde regnskabet, som er underskrevet af revisorer og bestyrelsen. 
 
Realiseret overskud på skydeaktiviteter: 155+14 tusinde kroner (t.kr.) Kantinen 88 t.kr. Hundene (note 
6) 44 t.kr. Samlet indtægt: 407.749,-kr.  
Udgifter ud over det almindelige har været etablering af sportingbanen til samlet 216 t. kr.  
Overskud 44.861,- kr.  Applaus 
Huset er næste betalt, restgæld 54 t.kr. 2 år tilbage. 
Næste års budget viser et underskud på 111.050 kr. Dette beror på nødvendigt indkøb af 8 nye 
kastemaskiner til jagbanen (de gamle er totalt udslidte). Disse koster 395.500,- der forventeset tilskud 
på 192.750,- og dermed vil nyanskaffelse i 2025 ca. beløbe sig til 227.750 kr, hvilket påvirker det 
budgetterede resultat markant.  
 
Regnskab og budget godkendt med applaus 
 
Gitte Olsson stopper som bogholder, efter mere end 45 års tro tjeneste. Formanden sagde tak og salen 
bidrog med et stort Applaus  



  
 
 

 Hedehusene -Fløng Jagtforening  
 

Side 6 af 6 
 
 

 
7) Fastsættelse af kontingent for 2026 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Godkendt med Applaus.  
 
8) Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På valg er: 
Dan Goldman (modtager genvalg). Genvalgt med Applaus 
Eyvind Munch (modtager genvalg). Genvalgt med Applaus  
Palle Olsson (modtager genvalg). Genvalgt med Applaus 
Thyge Borgensgaard (modtager genvalg). Genvalgt med Applaus 
Andreas Sørensen (Ønsker ikke genvalg) - bestyrelsen foreslår Leon. Valgt med Applaus 
Valg af suppleant – Søren er flyttet_ Ny suppleant Magnus Garfield 
Valg af revisor: Vivian (modtager genvalg). Genvalgt med Applaus 
Valg af revisor suppleant: Lars Flygare (modtager genvalg). Genvalgt med Applaus 
 
9) Valg af delegerede til repræsentantskabsmøde i DJ7 
Følgende kandidater blev indstillet i nedenfor anførte rækkefølge 
1. Dan Goldman 
2. Rasmus Achton-Lyng 
3. Jan Sørensen 
4. Susanne Møller 
 
 
10) Indkommende forslag 
Der er ikke indkommet forslag 
 
11) Eventuelt 
Ingen emner 
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